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CeTeClean®CeTeClean®

Descriptif du produit
Nettoyant liquide contenant des acides pour 
l’élimination rapide et efficace de résidus de 
calcaire et voiles de ciment sur tous les supports 
résistants aux acides. Ne produit pas de vapeurs 
corrosives.

Mode d’emploi
Avant l’application humidifier les joints au 
ciment. Suivant l’encrassement appliquer à 
l’état liquide ou pur, laisser brièvement agir et 
traiter la surface avec un pad ou une brosse. 
Rapport de mélange: Nettoyage de base 1:10 – 
1:3, nettoyage d’entretien 1%. En cas de dépôts 
tenaces répéter la procédure. Après l’application 
rincer abondamment à l’eau. 
Pas approprié aux supports sensibles aux acides, 
comme: le marbre, la pierre naturelle liée à la 
chaux et au ciment, des émails sensibles aux 
acides ainsi que la céramique, l’aluminium. 
Des joints noir, anthracite et colorés sont 
éclaircis par le produit. Aménagez une surface 
d’échantillonnage pour déterminer la con-
venance et la consommation. Le fabricant 
n’assume aucune responsabilité pour des 
dégâts provenant d’une application incorrecte. 

Consignes de sécurité
Porter des lunettes de protection et des gants 
lors du traitement! Les instructions de la fiche 
de données de sécurité UE sont à respecter. Uti-
liser les produits de nettoyage avec prudence. 
Important: Ne pas mélanger à des produits 
contenant du chlore. Veuillez toujours lire les 
informations sur l’étiquette ou le produit avant 
l’utilisation. 

Données du produit 
État d’agrégation: liquide
Couleur: orange
Densité relative (g/l): 1,05
Valeur pH non dilué: env. 1
Effet moussant: faible 

Produktbeschreibung
Flüssiger säurehaltiger Reiniger zur schnellen 
und wirkungsvollen Entfernung von Kalk- und 
Zementschleierrückständen auf allen säure-
beständigen Untergründen. Verursacht keine 
korrosiven Dämpfe.

Gebrauchsanweisung
Vor der Anwendung zementäre Fugen vornäs-
sen. Je nach Verschmutzung verdünnt bis pur 
auftragen, kurz einwirken lassen und mit Pad 
oder Bürste Fläche bearbeiten. Mischverhältnis: 
Grundreinigung 1:10 – 1:3, Unterhaltsreini-
gung 1%. Bei hartnäckigen Ablagerungen den 
Vorgang wiederholen. Nach der Anwendung 
mit Wasser gründlich spülen. Nicht geeignet für 
säureempfindliche Untergründe wie: Marmor, 
Kalk- und zementgebundenen Kunststein, 
säureempfindliches Emaille und Keramik, Kupfer, 
Aluminium. Schwarze, anthrazit- und bunt-farbi-
ge Fugen werden durch das Produkt aufgehellt. 
Legen Sie eine Probefläche an um Eignung und 
Verbrauch festzulegen. Für Schäden aus unsach-
gemässer Anwendung übernimmt der Hersteller 
keine Haftung.

Sicherheitshinweise
Bei der Verarbeitung Schutzbrille und Handschu-
he tragen! Die Hinweise im EU-Sicherheitsda-
tenblatt sind zu beachten. Reinigungsprodukte 
sind vorsichtig zu verwenden. Wichtig: Nicht mit 
chlorhaltigen Produkten mischen. Bitte lesen Sie 
vor Gebrauch stets die Etikett- und Produktin-
formationen.

Produktedaten:
Aggregatzustand: flüssig
Farbe: orange
Relative Dichte (g/l): 1,05
pH-Wert unverdünnt: ca. 1
Schaumverhalten: schwach
Inhaltsstoffe(INCI Declaration): < 5% nichtioni-
sche Tenside, Duftstoffe, anorganische Säuren 
(sulphamic acid)

Descrizione del prodotto
Detergente liquido acido per la rimozione rapida 
ed efficace dei residui di calcare e cemento da 
tutti i supporti resistenti agli acidi. Non provoca 
vapori corrosivi.

Istruzioni per l’uso
Prima dell’applicazione del prodotto è necessa-
rio preinumidire i giunti cementizi. A seconda 
del tipo di sporcizia, applicare diluito o puro, 
lasciare agire brevemente e trattare con un 
tampone o un pennello. Rapporto di iscelazione: 
pulizia di base 1:10 – 1:3, pulizia manutentiva 
1%. In caso di sedimentazioni ostinate, ripetere 
l‘operazione. Dopo l’applicazione, risciacquare 
con acqua. Non adatto per substrati sensibili 
agli acidi come: marmo, pietra artificiale con 
leganti a base di calce e cemento, smalto e 
ceramica sensibili agli acidi, rame, alluminio. 
Il prodotto schiarisce i giunti neri, antracite e 
colorati. Definire un‘area campione per deter-
minare l‘idoneità e la quantità da utilizzare. Il 
produttore non si assume alcuna responsabilità 
per danni derivanti da un uso improprio.

Istruzioni di sicurezza
Durante le operazioni indossare occhiali pro-
tettivi e guanti! Osservare le indicazioni della 
scheda di dati di sicurezza dell‘UE. I prodotti per 
la pulizia devono essere utilizzati con prudenza. 
Importante: non mescolare con prodotti clorura-
ti! Prima dell’uso, leggere sempre l‘etichetta e le 
informazioni relative al prodotto. Si declina ogni 
responsabilità per eventuali danni.

Dati del prodotto
Stato aggregativo: liquido
Colore: arancione
Densità relativa (g/l): 1,05
Valore pH non diluito: ca. 1
Schiumeggiamento: debole
Componenti(Dichiarazione INCI):< 5% di 
tensioattivi non ionici, profumi, acidi inorganici 
(acido solfamico)

Ceram-Net
Kalk- und Zementschleierentferner

Nettoyant résidus de calcaire et voile de ciment
Detergente di calce e cemento



Ingrédients (Déclaration INCI): < 5% tensioac-
tifs non ioniques, parfums, acides non orga-
niques (sulphamic acid)
Marquage: attention
Conservation: au moins 2 ans dans emballage 
non entamé
Stockage: +15° C – 25° C

Pas de produit destiné au grand public

Kennzeichnung: Achtung
Haltbarkeit: mind. 2 Jahre in ungeöffneter 
Gebinde.
Lagerung: +15° C – 25° C

Kein Publikumsprodukt

Marcatura: attenzione
Durata a magazzino: almeno 2 anni in conteni-
tore chiuso
Stoccaggio: +15° C – 25° C

Prodotto non destinato al publico
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Les données contenues dans cette fiche d‘information correspondent à l‘état 
actuel. Nous nous réservons le droit de modifier les chiffres clés du produit 
en raison de progrès techniques, d‘évolutions ultérieures dans le domaine 
des matières premières. Les variations de couleur liées à la production ne 
donnent pas lieu à des réclamations Les recommandations données dans cette 
notice vous obligent à effectuer vos propres tests en raison de facteurs de 
transformation sur lesquels nous ne pouvons pas influencer. Les suggestions 
d‘utilisation ne constituent pas une garantie d‘adéquation à l‘usage recom-
mandé. En cas de réimpression, cette édition deviendra invalide.

Die in diesem Merkblatt enthaltenen Daten entsprechen dem derzeitigen 
Stand. Änderungen der Produktkennzahlen im Rahmen des technischen 
Fortschritts,von bedingte Weiterentwicklung im Bereich Rohstoffe behalten 
wir uns vor. Produktionsbedingte Farbschwankungen geben keinen Anlass zur 
Reklamation. Die in diesem Merkblatt gegebenen Empfehlungen erfordern, 
wegen der durch uns nicht beeinflussbaren Faktoren während der Verarbei-
tung, eigene Prüfungen durchzuführen. Verwendungsvorschläge begründen 
keine Zusicherung der Eignung für den empfohlenen Einsatzzweck. Bei 
Neuauflage wird diese Ausgabe ungültig.

I dati contenuti in questa scheda informativa corrispondono allo stato attuale.
Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche ai dati chiave del prodotto a cau-
sa del progresso tecnico, di ulteriori sviluppi nel settore delle materie prime. 
Le deviazioni di colore dovute alla produzione non costituiscono motivo di re-
clamo. Le raccomandazioni fornite in questo opuscolo richiedono l‘esecuzione 
di test propri a causa dei fattori durante la lavorazione che non possiamo 
influenzare. I suggerimenti per l‘uso non costituiscono garanzia di idoneità allo 
scopo consigliato. Se ristampata, questa edizione non sarà più valida.


